
Порядок включения сведений о спортсменах во всероссийский реестр спортсменов-горнолыжников и реестр спортсменов-горнолыжников Международной федерации лыжных видов спорта (FIS)

Заполнить форму заявки («Форма заявки RUS 2018» и «Форма заявки FIS 2018») за подписью руководителя Организации и печатью. 
Подготовить копии (сканы) документов:
Российский паспорт с пропиской
Заграничный паспорт
Подписанная спортсменом Декларация FIS («Приложение №1 - Декларация FIS»: Образец Декларации для совершеннолетних спортсменов,
 Образец Декларации для несовершеннолетних спортсменов)
Подписанное спортсменом Информированное согласие на обработку и использование персональных данных («Приложение №2 - Согласие на обработку ПД»)
Подписанная спортсменом Декларация об ознакомлении и согласии с Общероссийскими и Всемирными антидопинговыми правилами («Приложение №3 - Декларация по антидопингу»)
Подтверждение спортивного разряда или звания (первая и последняя страница книжки)

Подготовить цветное фото спортсмена в электронном виде (в формате JPЕG). Файл назвать ФИО спортсмена. Пример: «Иванов И.И.jpg». Требования к фото смотрите в «Приложение №4 - Требования к фото».
Квитанцию для оплаты RUS и FIS кодов необходимо заполнить следующим образом: в графу "платеж" вписывать название школы/клуба ИЛИ ФИО спортсмена, необходимый код. Пример: Санкт-Петербург. Оплата УОР №2 ИЛИ Иванов И.И. за FIS/RUS код. 

Для присвоения спортсменам активного статуса RUS необходимо выслать на электронную почту info@fgssp.ru: заполненную заявку («Форма заявки RUS 2018») в формате Word и подписанную руководителем Организации в формате PDF, сканы документов, фото и подтверждение оплаты.

Для присвоения спортсменам активного статуса FIS необходимо выслать на электронную почту info@fgssp.ru: заполненную заявку («Форма заявки FIS 2018») в формате Word и подписанную руководителем Организации в формате PDF, сканы документов, фото и подтверждение оплаты.
Включение сведений о спортсменах в реестр спортсменов-горнолыжников FIS возможно только в отношении спортсменов, которым присвоен активный статус во всероссийском реестре спортсменов-горнолыжников (RUS) в текущем Сезоне.

Отправка документов в ФГССР на присвоение активного статуса осуществляется только после получения надлежащим образом оформленной заявки, всех документов и подтверждения оплаты.

